‘ n m PyKoBOACTBO NO MOHTAXy M 3KcnnyaTauum

MOHTAXHbIX MJIMT KJIACCA J




PykoBOACTBO NO MOHTaXy M
3KcnnyaTauum ans MOHTaXHbIX
nnuT Knacca J

MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J ZDE 199 002 109 — 07/2013 JOsT 3






Copep>xaHue CTtpaHmMmua

1 WUcnonb3oBaHME MO HA3HAUYEHUIO 6
1.1 MpaBuna TexHukn 6e3onacHoCTM Npu aKcnnyaTauum 6
1.2 MpaBuna TexHWkn 6e30MacHOCTU NPU TEXHUYECKOM

obcnyxunsaHum 6
1.3 MpaBuna TexHykn 6e30MacHOCTU NpY MOHTaxe 7

2 Wcnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIo 7
2.1 MpumeHeHne 7
2.2 Onpepnenexne Harpy3sku 8

3 MoHTax 9
3.1 MoHTax 9
3.2 MoOMeHTbI 3aTSXKM 12
3.3 MeTopabl cBapku ANs KPenneHns ynopHbIX NnacTuH 12
3.4 MonepeyHoe noakpenneHvne 12
35 Mpumep MoHTaxa 14

MOHTAXHBIE MNATbI KNACCA J ZDE 199 002 109 — 07/2013 JOsT 5



N

Tawm, rae ceaenbHO-CLENHOE YCTPOMNCTBO NpeAcTaBnsieT
yrpo3y nonb3oBaTesnio, B KOHKPETHbIX pasaenax npaesuna
TeXHUKN 6e30nacHOCTU NOBTOPAIOTCA, OHU 0603Ha4YarTCA
3HaKOM ONacHOCTH, U306 PaKEHHbIM PSAAOM.

Mpun paboTe ¢ MOHTaXHbIMW NNUTamu, ceaenbHO-CLENHbIMU
yCTpOWCTBaMu, ceAenbHbIMU TAra4amu 1 nonynpuuenamu cnegyet
npuAEpX1BaTLCS MPaBUN TEXHUKKU 6e30MacHOCTU, AeACTBYIOLWNX B
COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHe (Hanpumep, NpaBun, NPUHATLIX CO3amu
npegnpuHumaTtenen B Fepmanuu). CooTBETCTBYIOLME NpaBunia

TexHuku 6e3onacHoOCTV B pyKOBOACTBE MO 3KCMnyaTauum ceAernbHOro
Traya u ceenbHOro Nonynpuuena CoXpaHsitoT CBOK akTyanbHOCTb U
[OMmKHbI cobntoaaTbes. Mpu akcnnyaTaumm, TexHn4eckom obenyxmsa-
HUM 1 MOHTaXe criefyeT NPUAEPKUBaTLCS HBKECTEAYOLMX NpaBun

TexHuku 6esonacHocTn. OTAENBHO eLle pas NpuUBeAeHbI NpaBuna Tex-
HUKM 6E30MacHOCTM, KOTOPbIE HAMPSIMYHO CBSA3aHbI C ONPEAEnEHHbIMU

LEeNCTBUAMU.

1.1 MpaBuna TexHnKn 6e3onacHocTn npu 3Kkcnnyatauumn

MoOHTaXHbIe NAWTbI UCMOMb30BaTh TOMLKO B TEXHUYECKN
6esynpeqHOM COCTOAHUN.

I'Ipm coeanHeHnn ceenbHOoro Tdrada c nonynpuuenom cneanyert
cobnopatb npasuna TexHUKn 6e3onacHoOCTH, B 4aCTHOCTH, npa-

Buna, NpuHATbIe COn3amMu npe,qanHmmaTeneVl B Fepmava.

I'Ipou,e,u,ypy CefernbHOro CoeAVHEHUs BbINOMHANTE Ha NMPOYHOM,

POBHOM OCHOBaHWN.

lMepen Havanom ABWXEHUS NPOBEPUTL, MPaBUIbHO N 3aKPbIT

3anopHbI MexaHU3M ceflefIbHO-CLIENHOro yCTPOCTBa.
E3anTb TONbKO € 3anepTbiM ¥ 3a(PUKCUPOBAHHBLIM 3aMOPHbIM

MeXaHU3MOM, faxe npu nepensuxeHnn be3 nonynpuuena (3KC-

nnyaTaums 6e3 npuuena).

6 aosT

MpaBuna TexHnkn 6e3onacHocTM 0606LieHbI B OQHOW rnase.

1.2

ZDE 199 002 109 —07/2013

MpaBuna TexHUkKn 6e3onacHocTn npu TeXxHn4ecKom chny-
XUBaHUU

Mpu TexHn4eckom O6CJ'Iy)KVIBaHI/IVI Mcnonb3oBaTb TOJIbKO pPeKo-
MeHOOBaHHble CMa304Hble cpencTea.

TexHuyeckoe O6Cﬂy)KVIBaHI/Ie paspeLuaeTcd BbINOJIHATb TONbKO
KOMMNETEHTHbLIM Nnnuuam.

MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J



1.3 TlpaBuna TeXxHUKU 6€30NacCHOCTU NPU MOHTaXe

3anpeLuaeTcs MeHATb 30HY MOHTaxa, onpedeneHHy Nsroto-
BUTENEM THAraya.

MoHTax paspeLuaeTcst BbINOMHATb TONbKO HA YNONTHOMOYEHHbIX
cneuuanuanpoBaHHbIX NPEANPUSTUSIX.

Cobntogatb ykasaHus U3rotoBUTENsI TPAHCMNOPTHOIO CPEACTBA,
Hanpumep, Ans TMNa KpenneHus, CMeLLeHUst ceernbHoro ycT-
POWICTBA, BbICOTbI CEAIENBbHOIO YCTPOWUCTBA, OCEBOM Harpysku,
CcBOGOAHOrO NPOCTPaHCTBA, YCTPOWCTBA CMELLEHUst ceenbHO-
CLIeMNHOro yCcTpoucTea u T. 4.

HomxHbl cobnoaaTbCs ykasaHus Mo MOHTaXy U3roToBUTENS
cefenbHO-CLENHOro yCTPONCTBA U YCTPOMCTBA CMELLIEHUS.

B TpaHcnopTHbIX cpeacTBax, KoTopble NpegHa3HayYeHbl Ans
MCMNOMb30BaHUs B KAYECTBE TPAHCMNOPTHBIX €AMHULL ANS onac-
HbIX FPy30B, Mexay cefienbHO-CLENHbIM YCTPONCTBOM U pamoi
MaLLUVHbI JOMKHO ObITb KOPMYCHOE CoeaANHEHME.

[OericTByeT obLlee NpaBuo, YTo pe3bLboBble COeANHEHNS OOMKHbI
3aTArMBaTbCA C ykadaHHbIM MOMEHTOM 3aTsKKW, KOTOPbIN 3aTarnBaeT-
ca AMHamomeTpuyeckum kntovem cornacHo DIN ISO 6789 B oTHoLwue-
Hun knaccos A n B.

YcTaHOBKa MOHTaXHbIX MAUT HA TPAHCMOPTHOE CPeACTBO AOMMKHA
BbIMOMNHATLCA cornacHo TpebosaHusm MNpunoxerus VII AupekTvBbl
94/20/EC wnu Mpunoxenus 7 Mpaeun ECE R55-01. NMomumo atoro
[OIMKHBI cobrogaTbCs Npasuna, pernaMmeHTUpyroLwmne JonycK K aKc-
nryaTtaumm, NpuHSATbIE B COOTBETCTBYIOLLEV CTPaHe, ecrnn TakoBble
UMetoTCS.

B MepmaHuu B 3TOM oTHOLEeHUN aercTayoT §§ 19, 20 1 21 MNpasun
Jornycka TpaHCNOPTHBIX CPeAcTB K ABvxeHuto (StVZO). Kpome aToro,
cnepyeT BbINONHATL TpeboBaHus § 13 FZV oTHocMTENbHO AaHHBIX O
A0MNyCTUMON Macce ByKCMpYeMOoro rpysa, yka3aHHbIX B JOKyMeHTaLmm
K TPaHCMOPTHOMY CPeACTBY.

MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J

ZDE 199 002 109 — 07/2013

2.1 MNpumeHeHune

CepenbHO-CLEeNHbIe YCTPOWCTBA, MOHTaXHbIE NIUTbI U CUEMHbIE
LKBOPHW SIBMISIOTCSA TPAHCMNOPTHO-COEANHUTENBHBIMU AeTansiMu,
BbINOMHEHHbIMW B COOTBETCTBUM C TpebOBaHMAMY NpaBun YMYHOIO
OBWKEHUS, K KOTOPbIM NPeabaBnAOTCA camble BbICOKMe TpeboBaHus
no TexHuke Ge3onacHocTu.

M3ameHeHus noboro poga BrnekyT 3a cobol HapyLleHWe rapaHTum

1 aHHYNUPOBaHWe JOMYyCKa K YITMYHOMY ABUXEHUIO, @ BMECTE C

3TUM — pa3peLLleHns Ha AKCMyaTaumio TPaHCNOPTHOro cpeacTBa.

MoHTaxHble nnuTbl JOST no cBoel KOHCTPYKLMM COOTBETCTBYIOT Tpe-
6oBaHunam [upektusbl 94/20 EG vnm MNpasun ECE R55-01, knacc J.
OHM JOIMKHBI MPUMEHATLCS UCKINIOYMTENBHO B KOMMIEKTE C CeAenbHO-
cLenHbIMK ycTporcTBamm krnacca G50 nnm ¢ aHanormyHbIMu gony-
LLeHHLIMWX YCTPONCTBaAMM.

N

CoxpaHsieTcsi NpaBoO Ha TEXHUYeCKUe U3MEHEHUS.
TekyLwyto uHchopmaumio nwmte Ha: www.jost-world.com

JasT 7



2 MWMcnonb3oBaHue MO HA3HAMEeHMIo

2.2 OnpepeneHue Harpysku

OnpepgeneHne Harpy3ku Ha MOHTaXHble NMUTbl BMECTE C TPaHCMNopT-
HbIM CPELCTBOM BbINOSHSIET U3rOTOBUTENb TPAHCNOPTHOIO CPEACTBa
(cornacHo OupekTuee 94/20 EC, Mpunoxenwne VI, unu MNMpasunam
ECE R55-01, MNpunoxexue 7).

Hapsagy ¢ Harpyskon Ha ceenbHO-CLEenHoe yCTPOMNCTBO Kputepmem
[0NYCTUMOW Harpy3kv Ha cefenbHO-CLEeNHbIE YCTPONCTBA N MOHTaxX-
Hble NNnTbl ABRseTcs nokasatens D.

OH BbluucnseTcs no cneaytowen popmyne:

D =TlokasaTens Harpysku [kH]

g =9,81m/c?

R = pgonyctumas nonHas macca nonynpuuena [T]

T = ponycTtumas nonHas macca Tarava, skntoydas U [T1]

U = pgonycTumas Harpy3ka Ha ceernbHO-CLenHoe yCTPONCTBO [T]

o 0,6xTxR
T+R-U

O

[kN]

MpumMep BblYMCNIEHUS:

T =177
R =337
U =105t

0,6x17x33

D=9,81x —26x17x33
981X 9733105

kN = 83,6 kN

8 aosT

ZDE 199 002 109 —07/2013

[aHHble o0 gonycTumon Harpyske Ans MOHTaxHbIX nnuT JOST Bel
MOXXeTe NPUHMMaTh B COOTBETCTBUM ¢ Tabnuuen B rnase 3.1. OHK Tak-
e cofiepxaTcs Ha COOTBETCTBYHOLLMX cTpaHuuax katanora JOST v Ha
3aBofckon Tabnuuke. [laHHble Harpy3ku AefcTBUTENBbHBI 4151 UCMOb-
30BaHMs NO Ha3HaYeHWIo B COOTBETCTBUM ¢ [AnpekTunaoi 94/20 EG unn
Mpasunammn ECE R55-01.

Mpu cnoxHbIX YCNOBKAX 3KCMNyaTauuu, HanpMmep, HepoBHas fopora
Unn cTponTenbHas nnoLwazaka, cnegyeT yunTbiBaTb 6onee BbICOKUI
nokasatenb D npu nogbope ceaenbHO-CLENHOO YCTPOMCTBA U MOH-
TaXHOW NMUThbI.

L/
YR N7/ vor Benut h
R el Ol VAR
£ Iﬂ EG I;:(aodreozi;a.ting manual
@ IE' Tipe \ X’O\‘r:s':rn\}‘c?funs avant @
S::‘:‘lum | \ | cass [4 utilisation.
\é?fni [ \\ i B \ e [ \ | )
\ Vo \
MP J11
1  3nak koHTpons ECE
2  3Hak koHTpons EG
3  Howmep pa3speliennss ECE
4  Howmep paspeluerus EG
5  Aptukyn
6  pgonyctumbiv nokasatens D B kH
7 Twn
8  ponyctumas Harpyska Ha cefernbHo-cuenHoe yctponcteso U B T

MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J



3.1 MoHTax

[insa kpenneHns ceaenbHO-CLENHOro ycTponcTea Ha MoHTaxHoun nute JOST cnegyeTt ucnonb3osaTtb 60MThl, MPEANOYTUTENBHO C MENKON
pe3bboit (war 1,5 MM), C CUMMETPUYHBLIM PaCMONOXEHWEM MO OTHOLLEHWIO K MPOAOIBHOM U NONepeyHol 0CsiM ceenbHO-CLIENHOro YyCTPOMCTBa.
370 e OTHOCUTCSH K KpernneHuto MoHTaxHow nnuTbl JOST Ha (BcnomMoraTenbHoWn) pame TpaHCNOPTHOro CpeacTaa.

Heo6xoanmoe konuyecTBo, pa3mepbl U Knacc NPOYHOCTU pe3b60BbIX COeAUMHEHUI MOTYT 3aMMCTBOBATLCA U3 HUXKecrneaylowen Tabnuubl:

3Hak koHTpons, |O6o3HauyeHue uc- | Kon- BbicoTta cepenb- |Mokasa- |Harpyska |KpenneHue moHTaxHOW Kpennenue cegenbHo-cuen- |Knacc npouHoctu
Homep paspelue- |nonHeHus (1) CTPYKTUB- | HO-CLieNHOro Tens D Ha ce- ANUTLI Ha pame HOrO YCTPOICTBa Ha MOHTaX- | pe3b6oBoro
HUA U TMN Has BbicoTa | ycTpoicTea [MMm] | [kH] AenbHO- | TPAHCNOPTHOro cpeAcTBa (2) | How nnuTe (3) coeAuHeHUs
[Mm] cuenHoe
ycTpou-
cTBo [1]
@ 55R-01 0367 MP0113, MP0123,
3 MP0127, MP0173, 12 o makc. 300 makc. 135 | makc. 15 MUH. 8 Xx M16 MUH. 8 x M16
MP0O MP0175, MP0813, 10 makc. 250 makc. 152 [make. 20 | MuH. 12 x M16 unm 8 x M20 12 x M16
MP0815, MP0844
[0 make. 300 makc. 135 | makc. 15 MUWH. 8 x M16 MUH. 8 x M16
MP0101-MP0103 13
[0 makc. 250 makc. 152 | makc. 20 MMUH. 12 x M16 unu 8 x M20 12 x M16
@ 55R.01 1734 CO BCTPOEHHbLIMM OMOPHBIMU
MP02 12 710 makc. 140 makc. 126 |makc. 15 | mur. 8 x M16 CTovikamm neronb3osats
MP02 Tonbko ¢ JSK42 B kavecTse
MOHTaXHOro Groka
@ 55R-01 0368 MP2101-MP2111 22
i MP2167 25 M. 8.8
MP20 no makc. 300 makc. 135 [ makc. 15 MUH. 8 x M16 MUH. 8 x M16 NPeAnoYTUTENbHO
MP4101-MP4103 [0 makc. 250 makc. 152 | makc. 20 MUH. 12 x M16 unmn 8 x M20 12 x M16 10.9
MP4111, MP4142 |40
MP4135-MP4153
@ 55R-01 1246 MP1101-MP1103 100 A0 makc. 250 makc. 108 | make. 15 MUH. 8 x M16 MUH. 8 x M16
no makc. 200 makc. 152 | makc. 20 MUH. 12 x M16 nnu 8 x M20 12 x M16
MP1000
@ 55R-011872| \p117, MP1108 [ 150 10 makc. 250 makc. 108 |makc. 15 | MuH. 8 x M16 Mk, 8 x M16
MP1007-1008
@ 55R-01 1682 MP4104 40 Ao makc. 300 makc. 135 | makc. 15 MVH. 8 x M16 MuH. 8 x M16
no makc. 250 makc. 152 | makc. 20 MUH. 12 x M16 nnu 8 x M20 12 x M16

MP4104

MOHTAXHBIE NMNNTHI KNACCA J ZDE 199 002 109 — 07/2013 JOsT 9



Cobniogatb Tabnuuy!
MNokasaTtens D n Harpy3ka Ha ceienibHO-CLiENHOe YCTPOUCTBO OTYACTU 3aBUCAT OT KOHCTPYKTUBHOM BbICOTbI CeAeNnbHO-CLieNHOro ycT-

povicTtea!

3Hak koHTpons, |O6Go3HaueHue KoHcTpykTuB- | BbicoTa cepenb- |lMoka3a- |HarpyskaHa | KpenneHue moHTaxHow nnu- | KpenneHue cegenbHo-cuen- |Knacc
HoOMep pa3pelle- |ucnonHenus (1) Has BbICOTa | HO-CLenHoro Tenb D cefienbHO- | Tbl Ha paMe TPaHCMOPTHOrO | HOTO YCTPOWCTBA Ha NpPOYHOCTH
HUA 1 TMN [mMm] ycTpovicTea [Mm] | [kH] cuenHoe cpeacTBa (2) MOHTaxHoW nnute (3) pe3b6oBOro

yCTpOﬁCTBO coeguHeHunsa

[7]
@ 55R-010951| \ipo117.mPo119 |16
MP0017 MuH. 12 x M16

no makc. 290 makc. 260 | makc. 36 8 x M20 CM. PyKOBOZCTBO MO MOHTaXy
MWH. X
_ MP4125, MP4126 W aKkcnnyaTaunn COOTBETCTBYHO-
@ 55R-01 0950 40 LEero cefenbHO-CLENHOro 10.9
MP4025 MP4157 ycTpoiicTBa Anst 6onbLUoi
rpy3onogbeMHOCTN
00-3022

MP0925 20 o makc. 190 makc. 300 | makc. 50 MuH. 12 x M20
MP0925

(1) BonyckatoTca nocrieaytolme 0603Ha4YeHNs UCNONMHEHNS, ONPEeAeNsIoLWMM NS pacrofioXeHns B Tabnvue ABNSeTcs 3HaK KOHTPons.

(2) DonyckatoTcsa apyrme COeAMHEHNS, NO MeHbLLEN Mepe, C TaKoW e NMPOYHOCTbLI0, Hanpumep, MuH. 16 x M12 unn muH. 16 x M14.

(3) B ycrnoxHeHHbIX ycroBusix akcnnyartauum, Hanpumep, Ha CTPOUTENbHO NnoLLaake, Npyu NPUHYAUTENbHOM yNpaBrieHUn, a Takxke Npu NosiHoM
“crnonb3oBaHUK nokasaTens D Mbl pekomeHayeM vcnonb3oBaTth 12 6onToB.

Co6niogaTtb Tabnuuy!
MokasaTtenb D 1 Harpy3ka Ha cefieNbHO-CLieNHOe YCTPOMWCTBO OTYACTU 3aBUCAT OT KOHCTPYKTUBHOM BbICOTbI

cepenbHO-cLENHoro yctponcTaa!l

10 aosT

ZDE 199 002 109 - 07/2013

MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J




1  CepenbHo-cuUeNHOe yCTPOMNCTBO
BonT ¢ wecturpaHHoin ronoskoit: DIN EN ISO 8765/8676
(DIN 960/961),
M16 x 1,5
3  Wanba: warba 17 DIN 7349, TonwwmHa 6 MM (MyH. 295HV)
4  Bont c wecturpanHon ronoskon: DIN EN ISO 8765/8676
(DIN 960/961),
M16 x 1,5 nn M20 x 1,5
5 [JonyckaeTtcs wanba nunu Tapensyartasi npyxvHa
6  YNopHble nnacTuHbI*:
CpepHue ynopHble NnacTuHbl BeIGOPOYHO NpnBapuThb, obpalleH-
HbIMW K HAPYXXHOW N BHYTPEHHEN CTOPOHE ONMOPHOW CTOMKW.
7  Honyckaetcs wanba (MuH. 295HV) unu Tapenbyartas npyxvHa
8  LWecturpaHHas ravika: DIN EN ISO 10513 (DIN 980),
M16 x 1,5 inu M20 x 1,5
9  Pama TpaHCnopTHOro cpeacTea
10  YnopHble NnacTuHbI®
11 MoHTaxHas nnuta

YrnoBou WoOB MUH. 5 MM.
Knacc npoyHOCTU U MOMEHTbI 3aTsXKK cM. 3.3

* PekomeHayeM 3adhmKCUpPOBaTh OMOPHbIE CTOWKU CeaAerbHO-
CLIenHOro yCTporcTBa B NPOAO/IbLHOM M NONepe4yHOM HanpaBrneHuu,
a MOHTaXHYH0 NNUTY — B NPOAONILHOM HanpaBfeHUU YNOpHbIMU
nnacTuHamu, npuBapeHHbIMU 6e3 3a3opa.

OT ucnonb30BaHUA YNOPHbIX METaNNMYeCKMX NIMCTOB MOXHO
OoTKa3aTbCs, €CNIN FrapaHTUPYeTCA, YTO MOMEHTbI 3aTsHKku 6onToB
npaBuUnbHbI U 3TUM ob6ecnevnBaeTcs 6e3ynpeyHoe hpUKLMOHHOE
coeAuHeHne, KOTOpoe CoOXpaHUTCA B Nto6oe BpeMs. Pe3b6oBble
coeAuHeHUA crieayeT BbINOMHATL TaK, 4TOGbI NpeanucaHHbIe
MOMEHTbI 3aTSH)KKM UMK CUMbl NPeABapUTEeNbHOro HaTsHKeHUs
MOXHO 6bINIo 06ecneynTb Ha ANUTEeNbLHOE BpeMs.

B o6wwem cuutaetcs, 4To B o6nacTu 3axmma 60nToB TonwmnHa cnos
NaKOKPacoO4YHOro NOKPbLITUS AOMKHa COCTaBNATL He 6onee 120 MKM.
BonToBble coeanHeHMA cneayeT 3awmLiaTh OT caMopa3BMHYMBaA-
HUSA COrnacHoO COBPEMEHHOMY YPOBHIO HayKu U TEXHUKW.

MP JO3

MOHTAXHBIE NMNNTHI KNACCA J ZDE 199 002 109 — 07/2013 JosT 11



3.2 MOMEeHTbI 3aTSXKN

KpenexHbin maTtepuan Knacc npoyHoctu 8.8 Knacc npoynoctu 10.9
BonT ¢ wecturpanHoi ronoskoii DIN EN ISO 4014/4017 (DIN 931/933) cTaHgapTHas pe3bba M16 210 Hm 260 Hm
M20 410 Hm 500 Hm
BonT ¢ wecturpanHoi ronoskoii DIN EN I1ISO 8765/8676 (DIN 960/961) menkas pesbba M16 x 1,5 225 Hm 280 Hm
M20 x 1,5 460 Hm 500 Hm
BonT ¢ wecturpanHor ronoskoi DIN EN ISO 10642 M16 nnu M16 x 1,5 170 Hm 250 Hm
M20 vnn M20 x 1,5 330 Hm 400 Hm

Yka3saHue.

BhblLeykasaHHblE 3HaYeHUst ABMSIOTCSH OPUEHTUPOBOYHBIMM MPU KO3 dULIMEHTE TPEHUA Hpony = 0,14.
[ononHuTtenbHble cBeaeHnsa cM. B anpektuse VDI 2230.

3.3 MeToabl cBapKu Ansi KpenrneHusi ynopHbIX NnacTuH

MeTop cBapku:

MpucapgoyHbI maTepuan:

Ell

cTepxxHeBoii anektpog DIN EN ISO 2560-A E38 2 B (MuH.)

MAG C, no BbiGopy MAG M

CBapo4Hasa npoBosoka
DIN EN ISO 14341-A-G 42 0 M G3Si1
DIN EN ISO 14341-A-G 42 0 C G3Si1

3aLUMUTHBIN ras

DIN EN ISO 14175-C1
DIN EN ISO 14175-M21
DIN EN ISO 14175-M24

nnu ona ncnonb3oBaHHOro Martepuana gpyrue paspeleHHble TUV MeTOAbl CBapPKN U Npucago4Hble MmaTepuanbl

3.4 TonepeyHoe noakpenneHue

Hecyu.l,ee noakpenneHme MOHTaXHOW NANTbI MOXET 6bITb HEOBXOAMMbBIM B 3aBUCUMOCTH OT KOHCprKTMBHOVI BbICOTbl H MOHTaXHOW
NNUTbl, PAacCTOAHUA MexXay cepeamHamu onop L ceagenbHO-CLENHOro yCTpOVICTBa 1 WNPUHbI paMbl R TPaHCNOPTHOro cpeacTea.
Ecnu KOHCTPYKTUBHasA BbiCOTa H MOHTaxHOM NNUTLI COCTaBNSAET, N0 MeHbLlen mepe, 40 MM, B NpuHLKMNE nonepeyHoe noakpenneHne

He TpebyeTcs.

[INsi MEHbLUNX KOHCTPYKTUBHbIX BbICOT UMEET MECTO:

Mpwu wupuHe pamel R 6onee 800 mm TpebyeTcs nonepeyHoe nogkpennerHue (cm. puc. MP JO5).

Mpu wupuHe pambl R o1 740 go 800 n pacctosiHnm a 6onee 50 Mm TaKkke TpebyeTcst nonepeyvHoe nogkpenneHue (cm. puc. MP JO5).
Ecnu paccTosiHue a TyT MeHbLie 50 MM, MOXXHO 0TKa3aTbCsl OT NornepeYHoro nogkpennexust (cM. puc. MP J04).

12 ansT

ZDE 199 002 109 - 07/2013 MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J




Mpumep MoHTaxa 6e3 nonepe4yHOro NoAKpenneHns
n3obparkeHo 6e3 kpenexHbix 6onToB

L
= B
¢ \—\(L}j T : 1
i |
\‘[ i ]
T 7“??
::i
1‘: R 740-800
|
h?f;
Lla

MP J04

Mpumep MOHTaXa ¢ Nonepe4YHbIM NoAKpenneHnem
n3obpaxeHo 6e3 kpenexHbix 6onTos

MP JO5
L  paccrosiHue mexay cepeavHamu onop, HanpuMep, B cryyae 1 MonepeyHoe noakpennexHne AN HecyLlen NoaaepPXkn
JSK 37C =770 mm OMNOPHbIX CTOEK
H  KOHCTpyKTMBHas BbICOTa MOHTaXHOW NAUTbI 2 BblpaBHMBaHWe nogknaakon
B LuMpUHA MOHTAXHOM NANTHI MopknagHas nnacTvHa AOSHKHA BbICTYMaTb COOTBETCTBEHHO
R Ha npunbn. 50 MM 3a KOHLIbI MOHTaXXHOW NNUTLI. OnupatoLmecs
LinpuHa pambl Ha pame TPaHCNOPTHOMO CPEeACTBa KOHLbI CriegyeT
a  PaccrosHue cepeamHa onopbl-pama TPaHCMOPTHONO CpeacTBa 3aKpyrunThb.
MOHTAXHBIE NINTbI KNACCA J ZDE 199 002 109 - 07/2013 aosT 13



3.5 Mpumep MoHTaxa BbiHOCHOI anemeHT Y

Bbi6opoyHOe NCMoNHeHWe YNOPHbIX NacTyH
Cwm. Takke «PykoBOACTBO MO MOHTAXY U SKCMyaTaumu Ans

cepenbHo-cuenHbix ycTponcts JOST 2», a Takke
COOTBETCTBYIOLLME NUCTbLI NPOCTEKTa.

MP JO7

1 YnopHas nnacTvHa no BbIGOPY BHYTPW UNW CHAapYXu, Ans
JSK 37A TOnbKO CHapyxu.

BblHOCHOM anemeHT X

n3obpaxeHo 6e3 6onta

B cny4ae MOHTaXHbIX AT BeicoTon 12 mm 1 13 MM gonyckarTcs
3eHkoBaHus cornacHo DIN 74.

B crnyyae ncnonHeHus ¢ NpogonbHbIM OTBEPCTMEM NpocuM obpa-
LaTbCs C 3anpocom.

min. 510

MP J06 1
1 YnopHas nnacTvHa, NpeanoyvTUTENbHO BHYTPU. ~
B cnyyae oTnmyaroLLencst Cxembl KpenexHbIX 0TBEPCTUI NPOCUM —E
obpaLuaTbCcs ¢ 3anpocom.
3 [lononHuTenbHble KpenexHble OTBEPCTUS AOMYyCKaloTCs. min. 9
4  [pu ycTaHoBKe cefernbHO-CLIENHOro yCTPONCTBa C KOHCTPYKTMB- min. 9
HoW BbicoTor 150 MM aTOT BONT cneayeT NPenMyLLEeCTBEHHO e 2
yCTaHaBnMBaTL GONTOBON roMoBKOI BBEPX. [Py ycTaHOBKE MP J08
60r|'r0|30y| ronoBKON BHN3 6ONT creayeT yKopoTUTb A0 MUHK- 1 [ns M12: @ 14 mm +0,5/-1
MarnbHoW anuHbl. OfHako gomkHa 6biTb 0b6ecneveHa 6e3ynpey- Ons M14: @ 16 Mm +0.5/-1
Hasl pukcauuns 6onra. Ons M16: @ 18 mm +0,5/-1

Ona M18: @ 19 mm +0,5/-1
Ins M20: @ 22 mm +0,5/-1,5

2 [Onsa ucnonHexnus MP1101-MP1103 MuH. 13 mMMm.
14 aosT ZDE 199 002 109 — 07/2013 MOHTAXHBIE NANTbI KNACCA J



CeyeHue A-A CeueHue A-A
[MprMep MOHTaXa € NMOCKOW MOHTaXHOWN NAUTON lMprMep MOHTaXa C BOSTHUCTON MOHTaXXHOWN NANTON

1 2 3 4 5

5

@?A‘ | \}/ ,,,,,, ﬁli,iA
NN

11 10 9 8
MP J09 MP J10

1 BonT ¢ wecTurpaHHo royfioBKoA: 1 BonT ¢ wecTurpaHHom ronoBKoii:

DIN EN ISO 8765/8676 (DIN 960/961) M16 x 1,5 DIN EN ISO 8765/8676 (DIN 960/961) M16 x 1,5
2 YnopHasi nnactuHa: 2 YnopHasi nnactuHa:

S235 JR mnn S355 JR S235 JR vnn S355 JR
3 lWecturpanHas ranka DIN EN ISO 10513 (DIN 980) M16 x 1,5 3  Lanba @ 40, TonwmHa 6 Mm, Rm MuH. 295HV, Hanpumep, no DIN
4  BONT C LECTUIPaHHO FOMOBKO: 7349

DIN EN ISO 8765/8676 (DIN 960/961) M16 x 1,5 4  BonT c WwecTurpaHHon ronoBKon:

HonyckaeTcsi ycTaHOBKa 60NTOBOW rONOBKOW BHU3 DIN EN ISO 8765/8676 (DIN 960/961) M16 x 1,5
5 Lan6a @ 40, TonwmHa 6 MM, Rm MuH. 295HV, Hanpumep, no DIN HonyckaeTcs yctaHoBka 60/11TOBOM rOIOBKOV BHN3

7349 5 LlecturpaHHas raka DIN EN ISO 10513 (DIN 980) M16 x 1,5

Bont ¢ notavHown ronoekon DIN EN ISO 10642 M16 x 1,5 * 6  YnopHas nnacTtuHa

LecTturpanHas raiika DIN EN 1ISO 10513 (DIN 980) M16 x 1,5
LecturpanHas raiika DIN EN ISO 10513 (DIN 980) M16 x 1,5
Bont ¢ notanHon ronoskon DIN EN ISO 10642 M16 x 1,5 *
0 LWecTturpanHas raiika DIN EN ISO 10513 (DIN 980) M16 x 1,5
1 YnopHas nnactuHa

= =2 O 0 ~NO®

* TONBbKO AN NOCKUX MOHTaXHBIX NANUT
(Ecnu rny6uHa 3eHkoBaHUsa ByaeT HeJoCTaTO4YHOM, YTOBbI MOMHOCTLIO
OMyCTUTb ronoBku B6onToB, cneayeT ncnonb3osaTtb 60nTbl Mo DIN 7991)

MOHTAXHBIE NMNNTHI KNACCA J ZDE 199 002 109 — 07/2013 JosT 15



16 ansT ZDE 199 002 109 —07/2013 MOHTAXHBIE MNNTbI KNACCA J



Siemensstrale 2, D-63263 Neu-Isenburg, Ten.: +49 6102 295-0, ®akc: +49 6102 295-298, www.jost-world.com
ZDE 199 002 109 07/2013





